



16.05.2022

Пресс-релиз

ФОТОКОНКУРС «СЕЛО В ФОКУСЕ». ГОЛОСОВАНИЕ НАЧИНАЕТСЯ

Более 650 работ поступило на фотоконкурс, посвященный российскому сельскому хозяйству. 17 мая стартует второй, самый напряженный и захватывающий этап – пользовательское голосование.

Первая в стране Всероссийская микросельхозперепись прошла в августе 2021 года. До конца 2022 года Росстат опубликует ее итоги, позволяющие оценить как текущие тенденции развития российского АПК, так и его ресурсный потенциал. Количество сельхозорганизаций и фермерских хозяйств, изменение структуры посевных площадей, динамика роста поголовья сельскохозяйственных животных – это далеко не полный перечень вопросов, ответы на которые дадут итоги микропереписи.

Фотоконкурс «Село в фокусе» призван проиллюстрировать изменения в отечественном агрокомплексе и показать главное – людей, работающих на земле. С марта по середину мая организаторы конкурса получили более 650 работ. 17 мая в 12:00 стартует голосование за лучшие из них.

Принять участие в отборе сильнейших и достойнейших может любой интернет-пользователь. Для этого до 12:00 мск 31 мая нужно зайти на сайт СХМП-2021 (www.agro2021.ru) и отметить – «лайкнуть» – несколько понравившихся фоторабот.

По итогам пользовательского голосования будет сформирован шорт-лист из фотографий, набравших наибольшее количество баллов. Далее из их числа авторитетное жюри выберет трех победителей и 10 призеров.

Напомним, что призовой фонд конкурса составляет 100 тысяч рублей. Первая премия – 35 тыс. рублей, вторая – 21 тыс. рублей, третья – 14 тыс. рублей (включая налоги, предусмотренные законодательством). Также предусмотрено 10 премий для призеров по 3 тыс. рублей.

На конкурс принимались только оригинальные авторские работы от интернет-пользователей, имеющих открытые аккаунты в социальных сетях «ВКонтакте» или «Одноклассники». Один участник мог подать не более трех фотографий, опубликовав их в своих аккаунтах с хештегом #агрофото2021 и кратким пояснительным текстом.

Подробнее с условиями и правилами проведения конкурса можно ознакомиться в положении, размещенном на сайте СХМП-2021 (www.agro2021.ru).



Первая в истории страны сельскохозяйственная микроперепись прошла в России с 1 по 30 августа 2021 года. Ею были охвачены все сельхозпредприятия, некоммерческие товарищества, крестьянские (фермерские) хозяйства, индивидуальные предприниматели, а также значительная часть личных подсобных хозяйств.

Личные подсобные хозяйства и некоммерческие товарищества опрашивались переписчиками с использованием планшетных компьютеров. По оценке Росстата, в микропереписи приняло участие без малого 17 млн сельхозпроизводителей.

Первые оперативные итоги сельскохозяйственной микропереписи – число объектов и общая площадь сельскохозяйственных угодий в среднем на один объект переписи по каждой категории сельскохозяйственных производителей – были опубликованы Росстатом в декабре 2021 года. Окончательные итоги по Российской Федерации, субъектам Российской Федерации и муниципальным образованиям будут подведены в декабре 2022 года.

Данные микропереписи позволяют детально оценить ресурсную базу и потенциал российского агросектора, последние структурные изменения в сельском хозяйстве, а также выработать актуальные программы поддержки и развития села, крупных сельхозпредприятий, фермерских хозяйств и индивидуальных предпринимателей.